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  در جمله های زير عبارت مناسب را انتخاب کنيد.

  می شود. )برابر ۴- روی بين آن ها ( نصفطه ای، نيالف) با نصف شدن فاصلهً ميان دو بار الکتريکی نق 
  برابر)می شود. ۴ -نصف می کنيم مقاومت سيم( قطر يک سيم رسانا را نصفب) 

  کم)استفاده می شود.  –پايين  ) و جريان های ( زياد  –ت) برای انتقال توان الکتريکی در فاصله های دور از ولتاژ ( بالا
  
  

  تعيين نماييد.درست يا نادرست بودن عبارت های زير را 
  الف) اگر بار منفی را در جهت ميدان الکتريکی به حرکت درآوريم، انرژی پتانسيل الکتريکی آن کاهش می يابد.  

  ب) در اتصال موازی مقاومت ها، بيشترين توان مصرفی مربوط به کوچکترين مقاومت است. 
  که سيم عمود بر راستای خطوط ميدان باشد. نيروی وارد بر سيم حامل جريان از طرف ميدان زمانی بيشينه استپ) 

  ت) يکی از راه های تقويت آهنربای الکتريکی، افزايش تعداد حلقه های سيملوله است. 
  
  

  به رو با توجه به خط های ميدان، جاهای خالی را با علامت های = ، > يا < پر کنيد.در شکل رو
  
  
  
  

  q1 🔳 q2پ)       VB 🔳 VAب)      EA 🔳 EBالف)
  
  
  
  
  
  
  

باردار شود. در حالی که باتری همچنان به خازن متصل است، فاصله به يک باتری بسته شده تا با دی الکتريک هوا يک خازن تخت 
بار در ذخيره شده در اين حالت به حه ها قرار می دهيم. نسبت بار ن صفبي ٢دی الکتريک با ثابت بين صفحات خازن را نصف و يک 

  وضعيت اوليه را بدست آوريد.
  
  
  
  
  

  برحسب  Mبا محاسبات لازم، بردار ميدان الکتريکی را در نقطه در شکل مقابل 
  بنويسيد. jو  iبردارهای يکه 

  

  
  
  
  
  
  

 بارم
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  در مدار رسم شده، کليد را می بنديم.جاهای خالی جدول را با کلمات مناسب پر کنيد.

  

  
  

دانش آموزی پس از ثبت نتايج بدست آمده در يک آزمايش، نمودار تغييرات ولتاژ دو سر يک 
  برحسب جريان عبوری از آن را به صورت مقابل رسم می کند.باتری 

  
  

   نيروی محرکه و مقاومت درونی باتری را محاسبه کنيد.-الف
  چقدر است؟    V=0اندازه جريان در صورتی که -ب
  
  
  
  
  
  
  
  

  با ذکر دليل و رسم شکل های مربوطه توضيح دهيد:
  کدام باتری را در مدار قرار دهيم تا آهنربا از سيملوله دور شود؟-الف

  
  
  
  
  يا جذب؟ پس از بسته شدن کليد، سيم های موازی قائم همديگر را دفع ميکنند-ب

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  بار هر ذره را تعيين کنيد.در شکل روبرو با توجه به مسير حرکت ذرات در ميدان مغناطيسی -الف
.   

  
  گرم، توسط  ۵٠٠سانتيمتر و جرم  ۴٠به طول  ABدر شکل زير ميله -ب

  گوس ۵٠٠دو نيروسنج مشابه درون ميدان مغناطيسی يکنواختی به بزرگی 
  له عبورمی کند.عددی که هر آمپراز مي ١٠دارد.با بستن کليد جريان قرار 

  نيروسنج نشان می دهد چند نيوتن است؟
  
  
  

  
  
  
  
  

نيروی محرکه 
  مولد

  عدد آمپرسنج  عدد ولت سنج  مقاومت معادل
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  با مشاهده آزمايش مقابل به سوالات زير پاسخ دهيد:

  هدف از انجام اين آزمايش نشان دادن چه موضوعی است؟ -الف
  عقربه های مغناطيسی چه چيزی را نشان می دهند؟-ب
  ها بيشتر شود؟ يک روش پيشنهاد دهيد که انحراف عقربه-پ

  
  
  
  

  در شکل های زير جهت جريان القايی در حلقه های رسانا چگونه است؟
  
  

    
                                                                                                                     مقاومت رسانا در حال کاهش  -ب

  
  
  
  
  
  
باشد و  ميليمتر ٢قطر هر حلقه اگر نزديک به هم در می آوريم حلقه های ابرا به صورت سيملوله ای سانتيمتر  ٢۴طول به سيمی - الف 

  ان در مرکز سيملوله چقدر است؟ زرگی ميدب-تعداد حلقه ها و ب- لفبگذرد، اآمپر  ۵/١جريان از سيملوله 
  
  
  
  

  ولت است. ٩، 2Rدر مدار شکل مقابل اختلاف پتانسيل دو سر مقاومت 
  مقاومت معادل مدار را بدست آوريد. -الف
  را بدست آوريد. 1Rتوان مصرفی مقاومت -ب

  اختلاف پتانسيل دوسر باتری چقدر است؟
  
  
  
  
  
  

سانيمترمربع عمود است.در  ۶٠دور و مساحت  ٢٠٠تسلا بر صفحه پيچه مسطحی شامل  ٢۵/٠ميدان مغناطيسی يکنواختی به بزرگی 
و در جهت خلاف می رسد.بزرگی نيروی محرکه القايی متوسط را در اين بازه زمانی بدست تسلا  ١۵/٠ثانيه ميدان به  ١٢/٠مدت 
  آوريد.

  
  
  

  را دشان می دهد. يک القاگرشکل مقابل نمودار جريان متناوب عبوری از 
  معادله جريان برحسب زمان را بنويسيد.-الف

  مقدار جريان چقدر است؟ t=0/3sدر زمان  -ب
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